

13. 2021年“汉语桥”美国犹他州中学生线上冬令营顺利闭营

<https://news.dahe.cn/2021/02-20/802617.html>

2021年“汉语桥”美国犹他州中学生线上冬令营顺利闭营

2021年02月20日 19:40 来源：大河网

“汉语桥”就像一座桥梁，架起了中国和世界的语言之桥、文化之桥和友谊之桥。2月19日，由嵩山少林武术职业学院承办的“汉语桥”线上团组交流项目——美国犹他州中学生线上冬令营活动圆满结束。来自美国犹他州的75名营员、学院159名志愿者以及中美双方教师齐聚云端，分享15天来线上交流学习的感受。



记者了解到，历时15天的线上文化交流活动内容丰富，涵盖了武术、茶道、养生、国画、中医等中国传统文化以及中国网络文化、电子商务文化、滴滴打车、美团外卖等当代中国生活的方方面面。学员们在交流学习中开启了文化体验之旅，感受中华文化的博大精深。

优秀学员代表贝娜向大家分享了此次冬令营活动的感受：“我学到了功夫的优点、茶的好处以及中医怎么治疗（疾病），也学习了微信、淘宝网、共享单车、滴滴打车和美团的使用方法。非常感谢这次冬令营活动，让我们学习了解了很多文化知识，希望疫情结束后我们可以去中国学习交流。”

闭幕式上，营员们共同观看了冬令营视频，回顾了过去的15天的学习历程，并根据自己在冬令营里的所学进行了汇报演出。

此次活动，通过网络实现了文化和教学资源的跨境流动，让营员们学习了中华文化，开阔了眼界，加深了对中国和中国文化的认识，激发了学员们学好汉语、留学中国的意愿，为加强中美文化交流、推动中外高校合作积累了宝贵经验。

美国犹他州教育厅 Stacy 主任表示，此次“汉语桥”线上冬令营活动的成功举办，为学生进一步学习了解中国文化提供了更多机会，希望将来还能举办更多这样的活动。



“特别感谢美国犹他州教育厅对本次活动的大力支持，在这难忘的 15 天里，营员们克服种种困难，与我院的老师和志愿者们相聚‘云端’，学习中国传统文化，并在线体验了当代中国社会生活。希望大家能够继续学习汉语、学习武术，待疫情结束后，欢迎各位同学到嵩山少林武术职业学院学习。”嵩山少林武术职业学院国际部老师赵君明说。